
S a m b u t a n  PERESMIAN GEDUNG HYBRID  KANTOR BANK BPD DIY KCP GAMPING / KCP SYARIAH GAMPING
Jumat, 26 Mei 2023 07:52

Assalamu?alaikum Wr. Wb.

  

Salam sejahtera bagi kita semua,

  

?

  

Yang saya hormati:

    
    -    

Ketua DPRD DIY dan Ketua Komisi B DPRD DIY;

    
    -    

Kepala Perwakilan Bank Indonesia Daerah Istimewa Yogyakarta dan Kepala OJK Daerah
Istimewa Yogyakarta;

    
    -    

Bupati dan Jajaran Forkopimda Kabupaten Sleman;

    
    -    

Para Rektor sekalian;

    
    -    

Jajaran Direksi Bank BPD DIY beserta seluruh karyawan;

    
    -    

Para nasabah dan mitra kerja Bank BPD DIY, serta para hadirin sekalian.
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Hari ini merupakan momentum penting, bagi perjalanan menuju layanan keuangan yang lebih
baik, khususnya bagi warga Kapanewon Gamping, seiring peresmian gedung baru Bank BPD
DIY Kantor Cabang Pembantu (KCP) Gamping/ Kantor Cabang Pembantu Syariah Gamping. 

  

?

  

Gedung hybrid KCP Gamping ini, juga menjadi wujud komitmen Bank BPD DIY, untuk
menyediakan layanan finansial yang mudah diakses, dan dilengkapi berbagai fasilitas
pendukung yang mutakhir.

  

  

Hadirin sekalian,

  

?

  

Pada Tahun 2022, ekonomi DIY tumbuh positif 5,15%, sebagai pertanda perbaikan kondisi
ekonomi, sekaligus menjadi indikasi kesuksesan upaya recovery dari pandemi Covid-19. Dan
seiring pertumbuhan ekonomi DIY, Bank BPD DIY-pun dapat merespon dengan baik berbagai
dinamika sektor keuangan pada tahun 2022. Hal ini dibuktikan dengan tumbuhnya nilai aset,
Dana Pihak Ketiga, nilai kredit, dan perolehan laba yang mencapai Tiga Ratus Enam Puluh
Dua Koma Lima Miliar Rupiah
. 

  

?
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Selain itu, pada tanggal 11 Mei 2023, Bank BPD DIY mendapatkan penghargaan ?Special
Award? dengan predikat BPD yang sukses meningkatkan transaksi Dana Murah? & sukses
pula melakukan transformasi digital. 

  

?

  

Atas berbagai capaian tersebut, Saya mengucapkan selamat dan turut berbahagia. Direksi
maupun seluruh karyawan, tentu harus lebih termotivasi untuk memberikan layanan terbaik
kepada nasabah dan masyarakat. Bagaimanapun, Bank BPD DIY, tetap harus meneruskan
misi membangkitkan dan menggerakkan sektor riil, terutama UKM, yang akan punya dampak
besar terhadap regional growth DIY. 

  

?

  

Untuk itulah, pada hari ini, seiring peresmian gedung baru Bank BPD DIY KCP Gamping, saya
berpesan,? agar penggunaan gedung baru yang representatif sebagai lembaga kepercayaan,
harus selalu diikuti dengan pengembangan strategis, yang juga harus ditunjang profesionalisme
di tingkat fungsional dan fokus pada unit bisnis. 

  

?

  

Berbagai dinamika ekonomi juga perlu dicermati oleh Bank BPD DIY, agar tidak mengganggu
kinerjanya di masa-masa mendatang. Dalam hal ini, Bank BPD DIY perlu mengamati tren
pergeseran segmen pasar, sejalan dengan perkembangan pola pikir nasabah yang cenderung
semakin bank-minded. 

  

?
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Oleh sebab itu, selain berusaha menjaring floating market yang sadar perbankan tadi, juga
tetap jangan melupakan nasabah-nasabah loyal konvensional.? Sebaliknya, kepada warga DIY
sendiri, saya juga berharap, agar mendukung keberadaan Bank BPD DIY dengan cara
memanfaatkan jasa-jasa layanan yang tersedia. 

  

?

  

Kiranya perlu saya sampaikan, bahwa gedung yang representatif ini, juga sudah dilengkapi
dengan berbagai sarana peningkatan mutu layanan sebagai Bank Modern, dan telah
menerapkan konsep hybrid, dengan menyediakan layanan konvensional dan layanan syariah.

  

  

Dan dalam mendukung konsep ramah lingkungan, dari sisi bangunan, gedung ini didesain
sebagai green building, untuk mendukung pembangunan sektor keuangan berkelanjutan,
dengan penggunaan solar panel untuk men- supply penerangan kantor.

  

  

Para Hadirin yang saya hormati,

  

?

  

Dengan harapan seperti itulah, Saya mewakili Pemerintah Daerah DIY, menyambut baik dan
mengucapkan selamat atas peresmian gedung baru Bank BPD DIY KCP Gamping ini. 
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Akhir kata, semoga Tuhan Yang Maha Kuasa, berkenan melimpahkan berkah serta ridha-Nya,
sehingga bangunan baru ini mampu mewujudkan kontribusi positif kepada perekonomian DIY
dan kesejahteraan segenap masyarakatnya.

  

?

  

Terima kasih.

  

Wassalamu?alaikum Wr. Wb.

  

  

Gamping, 25 Mei 2023

  

?
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